
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tarnaörs Község Önkormányzatának 2024. november 14-én 16 órai kezdettel, a
Tarnaörsi Önkormányzati Hivatal (Erzsébet út 13) hivatalos helyiségében megtartott üléséről.

Jelen vannak: Gunics Zsolt
Danyi Ervin
Lőcsei Anikó
Lőcsei József
Ozsvári Béla
Peredi Tivadar képviselők

Távol maradt: Velkei-Bodonyi Bettina képviselő

Meghívottak: Dr. Bugyi Csaba Béla jegyző
Lőcsei József. a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Határozatképesséz: A képviselő-testület határozatképes, mivel a 7 megválasztott képviselő
közül 6 fő jelen van.

Az ülést vezeti: Gunics Zsolt polgármester
A polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket
A jegyzőkönyv hitelesítésére Lőcsei Anikó képviselőt javasolta, amit a képviselő-testület 6
igen szavazattal egyhangúlag elfogadott. A polgármester a korábban kiküldött napirendet
javasolja tárgyalásra azzal, hogy az egyebek napirendi ponton belül az alábbi pontokat
javasolja tárgyalásra: Rendőrségi kérdőív kitöltése, mezőőr kérelmének megbeszélése, VP-s
pályázat áttekintése, önkormányzati dolgozók felvételével kapcsolatos tájékoztatás, illetve az
adventi időszakkal kapcsolatos feladatok áttekintése. A napirendi pontokat elfogadásra
javasolja; a napirendet a képviselő testület egyhangúlag elfogadta.

NAPIRENDI JAVASLAT:

1.! Tarnaörs Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

2.! Együttműködési megállapodás elfogadása a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

3.! Feladatellátási megállapodás elfogadása a Tarnaörsi Óvodával
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

4. Az Óvoda SZMSZ-ének jóváhagyása
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

5. Év végi szociális segélycsomagokról döntés
Előadó: Gunics Zsolt polgármester



6. MFP-UHJ/2024 Útfelújitás Tarnaörs községben kivitelezőjének kiválasztása
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

7. Tarnaörs Község Önkormányzat szociális rendeletének felülvizsgálata
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

8. Egyebek

9. Közmeghallgatás

1.Napirend
Tarnaörs Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának
felülvizsgálata
Előadó: Gunies Zsolt polgármester

Gunics Zsolt:
A rendelet tervezetét mindenki megkapta írásban. Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése.
észrevétele.
Az elmúlt időszakban elfogadott SZMSZ aktualizálásáról van szó. Ami változás a rendeletben
a képviselők személye, a bizottsági tagok személye, illetve egy-két kisebb technikai jellegű
módosítás, mint például a hangosbemondón történő tájékoztatás törlése.

Peredi Tivadar:
Szeretnék a munkába jobban belelátni, kevésnek tartom a 6 képviselő-testületi ülést egy
évben.

Danyi Ervin:
A polgármesterre átruházott hatásköröket nem értem.

Gunics Zsolt:
A képviselő-testületi ülések számát törvény határozza meg, a 6 ülés a minimum. ennél mindig
többet szoktunk ülésezni, a feladatoktól függően.

Dr. Bugyi Csaba:
Az SZMSZ értelmében legalább 6 ülést kell tartani, ami nyilvánvalóan lehet több is. A
munkaterv is tájékoztató jellegű. mindig több ülést tartunk hat alkalomnál. Részletezném és
tájékoztatást adok a polgármesterre átruházott hatáskörökről. annak gyakorlati
megvalósulásáról.
Az első átruházott hatáskör a szociális kérelmekkel kapcsolatos. Ha nem a polgármester dönt’
akkor minden egyes kérelemről a képviselő-testületnek kell döntést hoznia, vagy létre kell
hozni egy szociális bizottságot. Egyiket sem tartom hatékonynak, jelentősen lassítana az
elbíráláson. ami a rászorulókon csapódna le.
A jegyző ezt követően tájékoztatja a képviselőket a további SZMSZ-t érintő értelmezési
kérdésekről.



A napirenddel kapcsolatban más kérdés. hozzászólás. javaslat nem hangzott el. ezért a
polgármester szavazásra teszi Fel az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának
elfogadását. amit a képviselő-testület tagjai 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadtak. és a
következő rendeletet alkották;

Tarnaörs Község Önkormányzatának
4/2024. (XI.1 5.) önkormányzati rendelete
A képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról

A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

G~Cstlt
Po gármester \„~ “~~7 j’,j jegyző

2. Napirend
Együttműködési megállapodás elfogadása a Roma Nemzetiségi
Onkormányzattal
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

Gunics Zsolt:
A megállapodás elfogadását jogszabály írja elő. A megállapodás háttere az, hogy a
nemzetiségi önkormányzat nem rendelkezik a működéséhez szükséges vagyonnal,
ingatlannal, infi~astruktúrával. Mindenféle in&astruktúrát az önkormányzat rendelkezésükre
bocsájt, ami a működéshez szükséges. Korábban is volt hasonló, ez került felülvizsgálatra.

Danyi Ervin:
Sajnos nagy a magyar-cigány ellentét. Nincs ré lehetőség, hogy az önkormányzat egy külön
irodát a rendelkezésükre bocsájtson?

Gunics Zsolt:
A hivatal helyiségét ők is használhatják az üléseihez. Az elmúlt években minimális számú
ülést tartottak. A felvetés alapján addig nincs rá szükség, amig nem igényli a nemzetiségi
Onkormányzat. Ha igénylik, és indokolt, arról a testület a későbbiekben hoz döntést.

Lőcsei József— Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke:
Nem abból áll a munkánk, hogy itt összeüljünk. Mi tudunk helyiséget biztosítani a
megbeszéléseinkhez.

A napirenddel kapcsolatban egyéb kérdés. hozzászólás, javaslat nem hangzott el. ezért a
polgármester szavazásra teszi fel az együttműködési megállapodás elfogadását a Roma
Nemzetiségi Onkormánvzattal. amit a képviselő-testület tagjai 6 igen szavazattal egyhangúlag
elfogadtak. és a következő határozatot hozták:



Tarnaörs Község Önkormányzatának
22/2024.( X1.14j sz. határozata
Együttműködési megállapodás elfogadása a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal

Tarnaörs Község Önkormányzata a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő
együttműködési megállapodást a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Gunics Zsolt polgármester, Lőcsei József elnök
Határidö: folyamatos

3. Napirend
Feladatellátási megállapodás elfogadása a Tarnaörsi Ovodával
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

Gunics Zsolt:
Az Ovoda nem rendelkezik saját gazdasági szervezettel, Így az önkormányzat magára vállalja
a gazdasági feladatokat, pénzügyi feladatokat, bérszámfejtést, amelyet a Közös
Onkormányzati Hivatalon keresztül végez el. A feladatellátási megállapodás tartalmát
jogszabály Írja elő.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás. javaslat nem hangzott el, ezért a
polgármester szavazásra teszi fel feladatellátási megállapodás elfogadását a Tarnaörsi
óvodával. amit a képviselö-testület tagjai 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadtak, és a
következő határozatot hozták:

Tarnaörs Község Önkormányzatának
23/2024.( XI.14.) sz. határozata
Feladatellátási megállapodás elfogadása a Tarnaörsi Ovodával

Tarnaörs Község Önkormányzata a Tarnaörsi Óvodával kötendő feladatellátási megállapodást
a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Gunics Zsolt polgármester, Antal Ágnes intézményvezető
Határidő: folyamatos

17 órakor a polgármester szünetet rendelt el, és kéri, hogy a közmeghallgatásra érkezettek
fáradjanak be a terembe. A képviselő-testületi ülés a közmeghallgatással folytatódik.

Megállapításra kerül. hogy a közmeghallgatáson a lakosság részéről 13 fő jelent meg, a
polgármester kéri, hogy akik fel kívánnak szólalni jelezzék ezen szándékukat. A felszólalási
szándékát 4 fő jelezte.

- Esvég Istvánné- Az óvodai étkeztetéssel kapcsolatban lenne hozzászólása
- Lőcseiné Szőnyi Melinda- Az óvodával kapcsolatos problémákról szeretnék szólni
- Danyi Sándor- A település honlapjával kapcsolatban lenne felvetésem
- Nagyné Király Marianria- Romos épületekkel kapcsolatban szeretnék érdeklődni

A polgármester kéri. hogy a felszólalók ismertessék kérdéseiket. felvetéseiket.



Esvég Istvánné:
Az óvodai étkeztetéssel kapcsolatban az lenne a problémám. hogy az óvodás gyerekek nem
kapják meg a megfelelő mennyiségű ételadagot. az iskola konyhája mindent kiad részükre, de
nem kapják meg a gyerekek megfelelően az adagot. nem minden kerül kiosztásra. A
gyümölcsöt is meg kell kapni a gyerekeknek. mert az nekik jár. Javaslatom: ezen változtatni
szükséges. mindenki kapja meg a neki járó’ megfelelő minőségű és mennyiségű adagot.

Lőcseiné Szőnyi Melinda:
Utánanéztem az óvodai beosztásnak, le van írva a házirendben is, ezzel az a problémám, hogy
az óvoda SZMSZ-ben az szerepel. hogy 1 7 óráig tart nyitva az óvoda, ezzel ellentétben
délután 3 órakor a gyerekek felöltözve várják a szülőket.
A másik probléma. hogy a szülők, csak az óvoda bejáratáig kisérhetik a gyerekeket. nem
mehetnek be a szülők az óvoda épületébe, hogy segítsék gyermeküket.
Az étkeztetéssel kapcsolatban csatlakozom az előttem szólóhoz: nem kapják meg a gyerekek
a megfelelő mennyiségű ételadagot.
A logopédiáról köteles az óvoda gondoskodni, ez most nem megfelelő.
Az óvónőknél a hangnem, a viselkedés is kifogásolgató. Többször hallottam már, hogy
kiabálnak az óvónők a gyerekekkel.
Szünidőben az óvoda zárva tart, ez nem megengedhető.

Danyi Sándor:
A testületi ülések jegyzőkönyvei, önkormányzati határozatok kerüljenek fel a honlapra.

Nagyné Király Marianna:
Nagyon sok a településen a romos ház ahol a drogosok bújkálnak, ez ügyben kellene tenni
valamit.

Mivel további kérdések, észrevételek nem voltak a lakosság részéről, a polgármester
megkezdte a válaszadást.

Gunics Zsolt:
Válaszolok a felvetésekre:
Az Önkormányzat képviselő-testülete az óvoda fenntartásáért. gazdálkodásáért, a működési
feltételek biztosításáért felel, mint fenntartó. A szakmai-pedagógiai, illetve a mindennapos
gyakorlati működésre nincs közvetlen ráhatása. Hallottam már előzetesen ezekről a
problémákról. A testület nem tud konkrét döntést hozni ezekben a kérdésekben, a felvetések
az óvodára, az intézményvezetőre tartoznak első sorban. Az étkezés esetében az hangzott el,
hogy az önkormányzat által megrendelt étel megérkezik az óvodába, csak nem adják ki a
gyerekeknek. Ebben a kérdéskörben az óvoda az illetékes. Az óvoda vezetőjét fel fogom
hívni, hogy tartson összevont szülői értekezletet, amin közvetlenül tudnak válaszolni a
felvetésekre, illetve felhívom az ügy kivizsgálására. Helyileg kell orvosolni a problémát,
átadom az információkat számára.

Dr. Bugyi Csaba:
Az lenne ajavaslatom. hogy ez a felhívás terjedjen ki arra is. hogy ha felszínre kerülnek.
bebizonyosodnak ezek a problémák. akkor azt szűntessék meg.



Lőcsei Anikó:
Belső vizsgálatot is kérhetünk. Köteles kivizsgálni az óvodavezető’ hogy a dadusok
megfelelően osztják-e ki az ételeket. Az iskola konyhájáról kimegy a megfelelő adag.

Danyi Ervin:
A szülői értekezlet után mi fog történni?

Gunics Zsolt:
Ha fennállnak a problémák, a fermtartó kötelezi az óvodát. hogy szüntessék meg azokat. és
erről számoljanak be.

Peredi Tivadar:
Szülői munkaközösség működik?

Lőcseiné Szőnyi Melinda:
Nem tudunk róla.

Gunics Zsolt:
Lesz egy belső vizsgálat, lesz összevont szülői értekezlet is. Ez utóbbin én is részt fogok
venni. A megállapításokat közölni fogom a testülettel.

Esvég Istvánné:
Nincs tájékoztatás semmiről a szülők felé. Bevisszük év elején a tisztasági csomagot, de ha
már tüsszent a gyerek, az a kérés másnap ne vigyük.

Gunics Zsolt:
Erre is kitérünk a szülői értekezleten, mert itt és most a testület erre nem tud mit mondani.

Gunics Zsolt:
Romos épületekkel kapcsolatban néhány éve körbejártuk a falut, 28 magántulajdonban lévő
romos épületet jelöltünk meg az Epítésügyi Hatóság felé, bogy az megítélésünk szerint
baleset- vagy életveszélyes. 2 kivétellel a hatóság bontást rendelt el, és kötelezte a
tulajdonosokat a bontásra. Ezen kötelezéseket a tulajdonosok 2 kivétellel nem végezték el
azóta sem, így az építésügy átadta végrehajtásra a NAV felé. A tulajdonosokat bontásra
kötelei a NAV, illetve saját mag is végrehajthatja, de ezt anyagi forrás hiánya miatt nem teszi.
Nem hozhat a képviselő-testület olyan határozatot, hogy bárki ingatlanját lebontsa. Ha
utcafrontra dől akkor tehetünk intézkedést, de csak az életveszély elhárítására. Javasolni
fogom a testületnek, hogy hozzunk egy határozatot, bogy vizsgálja át újra ezeket az
épületeket. A közfoglalkoztatásban lévő alkalmazottakkal próbáljuk rendbe tenni a romos
ingatlanokat, megpróbáljuk ezt a hálátlan feladatot elvégezni.

Danyi Sándor:
A Petőfi Sándor úton is van életveszélyes ház.

Gunics Zsolt:
Igen tudunk róla. A képviselő testületi ülések jegyzőkönyvét, határozatokat, és rendeleteket a
honlapra közvetlenül elérhető módon feltesszük, a rendeletek már eddig is elérhetőek voltak.



A polgármester kérdezi. hogy a jelenlévő felszólalók elfogadják-e a kérdéseikre adott
válaszokat.
Egyhangúlag elfogadják a közmeghallgatásra megjelentek a polgármester. és a képviselő
testület tagjainak válaszát.

A közmeghallgatás 17 óra 50 perckor befejeződött. A polgármester 5 perc szünetet rendelt el.
majd a képviselő-testület a 4. napirendi ponttal folytatta munkáját.

4. Napirend
Az Ovoda SZMSZ-ének jóváhagyása
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

Gunics Zsolt:
Az SZMSZ-t egyszer már véleményezte a korábbi képviselő testület. Javaslom, bogy a
képviselő-testület fogadja el az Ovoda SZMSZ-ét, és kötelezzük, bogy a benne foglaltakat
maradéktalanuk tartsa be.

Dr. Bugyi Csaba:
Javaslom, bogy az SZMSZ betartásáról, illetve az esetleges módosítási igényről a fenntartó
felé számoljon be.

Lőcsei Anikó:
Saját jogkörében eldöntötte az óvodavezető, hogy a szülőket nem engedik be az óvodába,
ennek lehetnek valós és reális indokai is, de meg kell vizsgálni a szülők, gyermekek érdelét is.

Gunics Zsolt:
Nagyon sok helyen nem mehet be a szülő az intézménybe. Felül kell vizsgálni, hogy hol
legyen az átadás helye. Erre hívjuk fel a az óvodavezetőt.

Gunics Zsolt:
Javaslom, hogy fogadja el az óvoda SZMSZ-ét a képviselő-testület, azzal a feltétellel, hogy a
6.1. pont óvoda nyitvatartási rendjét dolgozza át december 31-ig az óvodavezető, és tartsa is
be. A képviselő-testület felé terjessze elő.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, ezért a
polgármester szavazásra teszi fel az Ovoda SZMSZ-ének jóváhagyását, amit a képviselő
testület tagjai 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadtak. és a következő határozatot hozták:

Tarnaörs Község Önkormányzatának
24/2024.’ XI.14.) sz. határozata
Az Ovoda SZMSZ-ének jóváhagyásáról

Tarnaörs Község Önkormányzata a Tarnaörsi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát a
melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Gunics Zsolt polgármester, Antal Ágnes
Határidő: folyamatos



5. Napirend
Ev végi szociális segélycsomagokról döntés
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

Gunics Zsolt;
A mikuláscsomagról, és az év végi szociális élelmiszercsomagról van szó. Az Önkormányzat
2024 évben mindösszesen 56.526.000 Ft-ot kap. mint a szociális kiadások fedezetét, ebből
kell fedezni minden szociális kiadást; körülbelül 42.000.000 Ft-ot költött el ebben az évben
eddig, ami már lekönyvelésre került. Figyelembe véve a még idén várható ilyen jellegű
kiadásokat, az önkormányzat maximum 13.000.000 Ft összegben tud szociális
élelmiszercsomagot kiosztani a lakosság részére. A maximális összeget határozzuk meg,
lehet, hogy eimél kisebb összeg jut. A Tarnaörsi Krónika ismét megjelenik az idén, ez is
kiosztásra kerül az év csomaggal. Ugy számolunk kb. 600 háztartás részére adunk csomagot.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el. ezért a
polgármester szavazásra teszi fel ajavaslat elfogadását, amit a képviselő-testület tagjai 6 igen
szavazattal egyhangúlag elfogadtak és a következő határozatot hozták:

Tarnaörs Község Önkormányzatának
25/2024.( XI.1 4.) sz. határozata
Elelmiszer segélyesomag biztosítása a rászoruló lakosok számára

Tarnaörs Község Önkormányzata a megélhetési költségek jelentős emelkedése miatt
december hónapban rendkívüli települési támogatást biztosít a Tarnaörs településen
életvitelszerűen élő. szociálisan rászoruló lakosok számára élelmiszer segélycsomag
formájában, közelítőleg 22. 000.f’Jsegélycsomag értékben, de legfeljebb összesen
13.000.000.ft. összegben. Az élelmiszer segélycsomagot minden olyan életvitelszerűen lakott
ingatlanba eljuttatja, ahol szociálisan rászoruló személy él. de lakott ingatlanonként legfeljebb
egyet.
A testület felhatalmazza a polgármestert a határozatból fakadó feladatok teljes körű
elvégzésére.

Felelős: Gunics Zsolt polgármester
Határidő: értelemszerűen

6. Napirend
Tájékoztatás az MFP-UHJ/2024 Utfelújítás Tarnaörs községben
kivitelezőjének kiválasztásáról
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

Cunics Zsolt:
Arajánlatot kértünk korábban az Erőss Ut Kft-től. aki a pályázathoz is adott árajánlatot. A
korábbi ajánlatát tartotta. Készíttettünk egy parkolóhelyet a szociális központ bejáratáig, hogy
a szociális épület jobban megközelíthető legyen, illetve ez kiszolgálja a piacot is.



7. Napirend
Tarnaörs Község Önkormányzat szociális rendeletének felülvizsgálata
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

Gunics Zsolt:
Javasolnám, hogy a temetési segélyt emeljük fel 40.000 Ft-ról 50.000 Ft-ra. A következő
ülésre kerüljön beterjesztésre a rendelet módosítása.
A közfoglalkoztatottak települési támogatásként az eddigi gyakorlat alapján átlagosan
személyenként 50.000 Ft-ot kaptak havi szinten. Eljutottunk odáig, hogy kötelezően várják és
már nem kapcsolódik hozzá kiemelt munkateljesítmény. Javaslom, hogy hozzunk egy olyan
határozatot, hogy csak azok a közfoglalkoztatottak kapják, akik a napi munkaidőn kívül plusz
munkát vállalnak, vagy kiemelkedően teljesítenek. Kötelező előírás nincs arra vonatkozóan,
hogy ezt adni kellene. Igazságosan nem lehet kiadni ezt a pénzt.

Peredi Tivadar:
Meg lehetne húzni egy határt.

Gunics Zsolt:
Támogassátok azt, hogy ez nem automatikus, hanem teljesítmény alapján járjon. Csökkentsük
le ezt a 6-800.000 Ft havi kiadást, inkább más szociális területre csoportosítsuk át.

Peredi Tivadar:
Aki táppénzen volt ne kapjon, illetve ezt szigorúbban ítéljük meg csak a rendkívüli
munkateljesítmény után lehessen megállapítani ezt a támogatást.

A képviselők egyöntetűen támogatták a felvetést, és egyetértettek a polgármester javaslatával.

8. Napirend
Egyebek

Gunics Zsolt:
Az önkormányzat alkalmaz egy mezőőrt, 2010 óta, akinek havi 100.000 Ft a vállalkozói díja,
emwk kéri az emelését. A felét az Önkormányzat visszakapja támogatásként. Negyedévenként
maximum 270.000 Ft-ot tudunk visszaigényelni.
Az önkormányzat szeptember végéig településőrt alkalmazott, ezt a funkciót nem kívánom a
továbbiakban fenntartani. A településőr eddigi költségeit szeretném részben a Polgárőrség
támogatására fordítani. Azonkívül a mezőőr igény szerint belterületen is hajtson végre
szolgálatot ne csak külterületen, illetve támogassa a rendőrség és a polgárőrség munkáját.
Javaslom. hogy 180.000 Ft-ra emeljük fel a díját, így vissza tudjuk igényelni a maximális
támogatást.

Tarnaörs Község Önkormányzatának
2612024.( XI.14.) sz. határozata
A mezöőri vállalkozói díj emeléséről

Tarnaörs Község Önkormányzata a Tarnaörsi Mezei Őrszolgálatot ellátó Pádár Roland
mezőőr vállalkozói díját 2024. december 1. napjától havi bruttó 1 80.000.ft. összegre
módosítja.
Felhatalmazza a polgármestert a határozatból fakadó feladatok elvégzésére.



Felelős: Gunics Zsolt polgármester. Dankó Attila pénzügyi ügyintéző
Határidő: folyamatos

Az önkormányzatnál korábban két karbantartó volt, de október 1-től egy fő látja el a feladatot.
mert Hegyi Tivadar nyugdíjba ment Meghirdetünk a másik karbantartó feladatra egy
pályázatot. illetve pályázatot kell kiírnunk a piacfelügyelő munkakörre isjanuár 1. napjával.
Ez plusz státuszt nem jelent. az eddigi költségkereten belül mozgunk.

Adventi időszak:
December 1-én 15 órakor mise. majd gyertyagyújtás lesz. A mise után az iskolás gyerekek
adnak műsort.
December 15-én 16 órakor a templomban karácsonyi műsor lesz.

December közepén ki fognak írni Vidékfejlesztési pályázatot külterületi űt felújítására.
0-1 SOM Ft összegben lehet pályázni 5%-os önerőt kell biztosítani az önkormányzatnak. Saját
látókörben nem látok olyan utat, amit meg lehetne pályázni. Kérem a képviselő-testület
tagjait, ha valakinek esetleg van ötlete jelezze.

Riasztórendszer:
A felkért társaság első körben küldött egy olyan árajánlatot. ami 100%-os lefedettséget tud
biztosítani, de jeleztem, hogy nekünk az nem kell, mert nagyon költséges. A második
árajánlat már ez alapján módosított. Ha az önkormányzat anyagi lehetősége lehetővé teszi,
akkor azokat az önkormányzati ingatlanokat, ami eddig nem volt riasztórendszerrel biztosítva,
szereljük fel. Ha már van egy minimális, de elvárt védettség, akkor a biztosító is társaság
fizet. Amennyiben pályázati pénzből meg tudjuk tenni, akkor ezt preferáljuk.

A piactér fejlesztés teljesen lezárult, elindult az 5 éves fenntartási kötelezettség.
Volt egy pályázatunk a Piaggio tehereutóra, kaptunk egy hiánypótlást, hamarosan elkezdődik
az 5 éves üzemeltetési időszaka.
Magyar Falu Program- Dózsa, Bem út kifizette a vállalkozónak, elszámolás alatt van a
pályázat.
Egészségház- Elkészültek a tervek. elindult a nyílt közbeszerzés, 1-2 napon belül megjelenik
a Közbeszerzési Ertesítőben.

TOP-Belterületi út
Ma volt itt a tervező, engedélyezési eljárás alatt van a pályázat, elvileg minden adott
tervszinten.
VP- Külterületi út- Natura 2000-es területen van az út vége. Természetvédelmi szakhatósági
hozzájárulást kell beszerezni még az engedélyhez. Elindulhat a kivitelező kiválasztása.
Utófinanszírozott. június 30-ig be kell fejeződnie. A Kápolnához vezető üt ez. 50%-ban
lehívható a támogatás, a másik része a teljesítés után.

Aláírtunk egy konzorciumi megállapodást Erk, Zaránk, Boconád községekkel. 250.000.000
Ft-os pályázati pénzről van szó, ebből 43M Ft.. ami Tarnaörsre jut. Boconád település a
gesztor. Ez a pályázat rendezvények lebonyolítását. egészségmegőrzést. drogprevenciót.
családgondozást. bünmegelőzést takar. Riasztót is lehetne ebből finanszírozni.

A polgárőrségnek. és a sportnak most lesz az alakuló ülése. Ny ‘It toborzást próbálunk a
Polgárőrségnél.



A temetővel szembeni ingatlan bonthatóvá válik. bontásra kerül. Megpróbáljuk a
tetőszerkezetét hasznosítani máshol.

A rendőrségi kérdőíveket kiosztom. kérem mindenki
fogom a Rendőrségnek megküldeni

Mivel az ülésen más egyéb interpelláció, kérdés nem
képviselő-testület nyílt ülését 20 órakor bezárta.

Gqnics Zsolt
Pchgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Lőcsei
Képviselő

K.m.f’.

töltse ki. küldje vissza nekem, összesítve

hangzott el. ezért a polgármester a

~ba
Jegyző


